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2007年1月高等教育自学考试福建省统一命题考试

计算机网络技术(二)试卷[[微信公众号：ikaoti]
(课程代码6190)

一、填空题(本大题共15空，每空1分，共15分】[最新年份咨询qq593777558]
请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

1．网关建立在              ，网桥工作在              。

2．同步通信要求        与         的时钟严格保持同步，不仅频率相同，而且要求
　　　　一致。

3．环型拓扑结构的主要优点是适于         、            、       和初始安装容易，线缆用量少。

4．并行传送虽然传送速度高，但需要的           多，这不但使       复杂，成本提高，而且信号线存在的分布电容会引起线间串扰，影响传送的             。

5．在某些情况下，当网络结点对信息流量的控制较好且不拥挤时，可考虑采用       方法，即两站间不管是否通信都永远存在一条          。此种        省去了虚呼叫和虚拆除的过程。

6．传输层主要为两台主机上的应用程序提供             的通信。

二、单项选择题(本大题共15小题，每小题1分，共15分)

7．在OSI层次体系中，实现同步进程间对话的是

A.运输层

B.应用层

C.表示层

D.会话层

8．下列设备属于资源子网的是

A.打印机

B.集线器

C.路由器

D.交换机

9．下列交换技术中，节点不采用“存储—转发”方式的是

A.电路交换技术　

B.报文交换技术

C.虚电路交换技术

D.数据报交换技术

10．国际标准化组织的英文缩写是

A.OSI　　

B.ISO　　

C.SOS　

D.ANSI

11．普遍用于高速数据网的传输媒体是

A.双绞线

B.同轴电缆

C.光缆

D.激光

12．为用户提供入网连接点的网络设备叫作

A.计算机

B.DTE　　

C.DCE

D.接口

13．局域网操作系统的最重要、最基本的网络服务是

A.文件服务

B.打印服务

C.数据库服务

D.通信服务

14．与计算机网络密切相关的技术之一是[[微信公众号：ikaoti]
A.计算机系统

B.半导体技术[[微信公众号：ikaoti]
C.无线电技术

D.通信技术

15．因特网已成为人们不可缺少的信息获取和交流的重要手段，不是因特网获取信息方法

的是

A.电子邮件　

B.文件传输　[[微信公众号：ikaoti]
C.远程登录　

D.电子商务

16．下面哪种拓扑结构对实时性响应最强

A.总线型　　[[微信公众号：ikaoti]
B.环型　　　

C.星型　　　

D.树型

17．数据在传输过程中所出现差错的主要类型有

A.计算错

B.译码错
C.随机错

D.CRC校验错

18．将分别以双绞线和光纤为传输介质的两个局域网相连，最简单的办法是使用

A.具有光纤接口和RJ-45接口的交换机

B.中继器

C.网桥

D.路由器

19．EthernetSwitch的100Mbps全双工端口的带宽为

A.100Mbps

B.10／100Mbps

C.200Mbps

D.20Mbps

20．利用载波信号频率的不同来实现电路复用的方法是

A.FDM

B.FSK

C.TDM

D.ASK

21．如果两个局域网高层采用了不同的协议，如一种是TCP／IP，另一种为SPX／IPX，则

A.两个局域网不能实现互连

B.可以通过交换机实现互连

C.由多个使用不同协议的路由器完成互连

D.采用多协议路由器来连接

三、简答题(本大题共5小题，每小题5分，共25分)

22．安装不上网卡，通常有哪些原因?

23．简述网络管理包括哪3个方面的内容。

24．简述网络层主要功能。

25．简述数据传送阶段的目的。

26．简述协议过滤。

四、名词解释题(本大题共5小题，每小题3分，共15分)

27．双工

28．主同步权标

29．堆叠共享式Hub

30．网络安全性中的完整性

31．协议

五、分析题(本大题共3小题，每小题10分，共30分)

32．分析路由器的主要作用。

33．写出电子邮件的基本功能和可以享受的其他服务。

34．写出网络管理要满足的要求。
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